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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 
 

Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α  

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ιλίου στη συνεδρίασή του τη Δευτέρα 06.04.2020, ενέκρινε 

ομόφωνα το παρακάτω ψήφισμα στήριξης της Δημόσιας Υγείας: 

 «Η έκρηξη της πανδημίας σε όλο τον κόσμο φέρνει στην πρώτη γραμμή την ανάγκη για ισχυρά, 

δημόσια συστήματα υγείας. Την ώρα της υγειονομικής κρίσης, μόνο ένα σύστημα Δημόσιας Υγείας 

πλήρως εξοπλισμένο σε μέσα και προσωπικό μπορεί να προστατεύσει την κοινωνία.  

Όσοι στήριξαν τις πολιτικές ιδιωτικοποίησης, τις συμπράξεις δημόσιου – ιδιωτικού τομέα, την 

υποχρηματοδότηση και την απαξίωση του Εθνικού Συστήματος Υγείας, διαψεύδονται από την ίδια την 

πραγματικότητα. Η αντιμετώπιση της πανδημίας του νέου κορωνοϊού μπορεί να γίνει μόνο από τα 

Δημόσια Νοσοκομεία που κυβερνητικοί βουλευτές ήθελαν να τα γκρεμίσουν και από τους γιατρούς που 

ο ίδιος ο πρωθυπουργός τους χαρακτήριζε «πλεονάζοντες».  

Το Δημοτικό Συμβούλιο Ιλίου στηρίζει την ενίσχυση κάθε τοπικής δομής υγείας και ειδικά τα 

πολυιατρεία του τοπικού ΙΚΑ και την ένταξή τους σε ένα πλέγμα καλά υποστηριζόμενης πρωτοβάθμιας 

φροντίδας, ώστε να εξυπηρετεί τον τοπικό πληθυσμό. Δεσμευόμαστε να υποστηρίξουμε μια τέτοια 

εξέλιξη και να πιέσουμε για την υλοποίησή της στο μέλλον.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο Ιλίου στέκεται δίπλα στους νοσοκομειακούς γιατρούς, τους νοσηλευτές και το 

υγειονομικό προσωπικό. Μπροστά στην αυριανή κινητοποίηση, 07.04.2020, στις πύλες των 

Νοσοκομείων ενώνει τη φωνή του με την Ομοσπονδία των Νοσοκομειακών Γιατρών και τα αιτήματά 

της. Τα θεωρούμε και δικά μας αιτήματα καθώς και αιτήματα όλου του λαού: 

Μαζικές προσλήψεις μόνιμων γιατρών, νοσηλευτών και λοιπών υγειονομικών. 

Πλήρης επίταξη άνευ όρων κλινών, κλινικών, κρεβατιών ΜΕΘ, εξοπλισμού εργαστηρίων και του 

προσωπικού του ιδιωτικού τομέα περίθαλψης και ένταξή του στο κρατικό σχέδιο για την αντιμετώπιση 

της πανδημίας. 

Μέσα Ατομικής Προστασίας για όλους τους υγειονομικούς.» 

 

Το παρόν ψήφισμα θα κοινοποιηθεί: 

 Στον τοπικό τύπο 

 Στο διαδίκτυο    

  

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. 

Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης 


